Oéua 4°

4.1 Avapetyvuovtat 500 mL ané vdatiko StdAuvpa Y1 KOH ouykévtpwong 0,1 M pe 500 mL
and pubuotiko Stahupa Y2 cuykévipwong NHz 0,1 M kat NH4Cl 0,1 M, omote mMPoKUTTEL

StdAupa Y3 oykou 1 L.
a) YroAoyiote to pH tou StoAvpatog Y1. (uovadec 4)

B) YnoAoyiote 10 pH tou StaAvpatog Y2. (uovadeg 4)

v) YroAoyiote to pOH tou StaAvpatog Y3. (Lovadec 6)
H Beppokpacia eivat 25 °C 6mou n otadepd AUTOIOVTIOHOU Tou vepol €XEL Tiur Kuw=10"
M? kat n otaBepd tovtiopol g NHs éxel tun Kb=10" M. Ta Sedopéva tou poPApaTOC
ETUTPEMOUV TIC OUVNOELG TPOCEYYIOELG.
4.2 Ovopdote ta akolouBa yudAwo okeln A kot B Tou xpnolpomolouvial O La

OYKOUETPNON, OTw¢ paiveTal oTo MAPAKATW oXAUa. (Lovadec 4)

1 1
— A
)
T
’.'.f
£
/! A _ B
! \
Z — ~ 3

4.3 To HCI nepiéxetal os dtadopa oklakad kaboaplotikd. 2,5 mL and to KAGAPIZTIKO X mou
elvat vdatikd Swdhuvpa HCl, petadépbnkav oe oykOUeTplk $LaAn twv 100 mL kot
TPOOTEONKE ATILOVIOUEVO vEPO HEXPL TN Xopayn (StaAvpa Y4). To SiaAlupa Y4 katd tnv
OYKOUETPNON tou He TN Bornbesla Twv YUAAWVWY CKEUWV TOU TIPONYOUHEVOU EPWTNUATOG,
amattel yia tv mAnpn e€ouvdetépwon tou 20 mL dtaAvpatog KOH ouykévtpwonc 0,5 M.

a) YrnoAoyiote T0 OUVOAKO TIOCO BePUOTNTAG TIOU EKAVETAL KOTA TNV OYKOUETPNON

auTtn. (Lovadeg 3)

B) Yrioloyiote tnv % w/v mieplektikotnta o HCl oto KAGAPISTIKO X. (uovadec 4)

ITIG OUVONKEG TOU TELPAMATOC LoxUel OtL AH,=-57 kJ/mol. Aivovtat Ar (H)=1, Ar

(Cl)=35,5.
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